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Με την έναρξη των σχολικών αγώνων ποδοσφαίρου οι 

μαθητές είναι ενθουσιασμένοι, καθώς καλούνται να 

εκπροσωπήσουν  το σχολείο τους, με στόχο τον τελικό  και την 

κατάκτηση του τρόπαιου. Το σχολείο μας, λοιπόν, δεν υπήρχε 

περίπτωση να απουσιάσει από αυτήν την εκδήλωση. Οι 

μαθητές του ΓΕΛ Καλλιθέας  είχαν να αντιμετωπίσουν στον 

πρώτο γύρο της διοργάνωσης το ΕΠΑΛ Χαλάστρας . 

Την ομάδα εκπροσώπησαν οι εξής μαθητές:  Λεωνίδας 

Θαναηλάκης, Νικόλαος Παπαδόπουλος, Δημήτριος 

Καβαρτζίκης, Στέφανος Πολυχρονίδης, Αλέξανδρος Δερέκης, 



Θεόδωρος Μπούσδας, Άντι Λάμι ,Γιάννης Σπανός, Παναγιώτης 

Τερζίδης, Δημήτριος Χριστοφορίδης, Κωσταντίνος Καλαϊτζής. 

Στον πάγκο ο Τρύφωνας  Καλλιόγλου και ο Γιάννης 

Παπαδόπουλος. 

  Οι παίκτες παίρνουν θέση και τον αγώνα ξεκινάει το 

ΕΠΑΛ Χαλάστρας, ενώ πολύ σύντομα το ΓΕΛ Καλλιθέας απειλεί 

την αντίπαλη εστία,  όμως αντιμετωπίζεται αποτελεσματικά 

από τους αμυντικούς του ΕΠΑΛ στο 6΄. Μετά από μία αξιόλογη 

προσπάθεια στο 10΄ για το ΓΕΛ  η μπάλα  καταλήγει στα χέρια 

του τερματοφύλακα. Το ΕΠΑΛ Χαλάστρας προσπάθησε να 

σκοράρει στο 15΄ με ένα σουτ από το ύψος της μεγάλης  

περιοχής, αλλά η μπάλα κόπηκε από τον Καβαρτζίκη. 

Εξαιρετική στιγμή για το ΕΠΑΛ Χαλάστρας στο 20΄, καθώς 

παίκτης της αντίπαλης ομάδας κατάφερε να ανοίξει το σκορ.  

1-0 λοιπόν, ωστόσο, το ΓΕΛ Καλλιθέας δεν τα παρατάει. 

Στο 34΄ η συνεργασία ανάμεσα στον Τερζίδη και τον 

Χριστοφορίδη δημιουργεί μια καλή ευκαιρία, αλλά η μπάλα 

καταλήγει άουτ. Έπειτα από ένα σκληρό μαρκάρισμα στο 40΄ 

από παίκτη του ΕΠΑΛ Χαλάστρας ο διαιτητής σφυρίζει και 

δείχνει την πρώτη κίτρινη κάρτα του αγώνα. Η ομάδα του ΓΕΛ 

Καλλιθέας κερδίζει φάουλ σε αρκετά καλή θέση, λίγο έξω από 

τη μεγάλη  περιοχή. Το φάουλ θα εκτελέσει ο Σπανός και με 

ένα δυνατό χτύπημα θα στείλει την μπάλα λίγο πιο πάνω από 

το οριζόντιο δοκάρι . Φτάσαμε στο 42΄και το ΕΠΑΛ Χαλάστρας 

βγαίνει απειλητικά στην επίθεση, με αποτέλεσμα ο αντίπαλος 

παίκτης να έρθει αντιμέτωπος με τον τερματοφύλακα του ΓΕΛ 

Θαναηλάκη, ο οποίος δεν κατάφερε να αποκρούσει τη μπάλα 

και έτσι το ΕΠΑΛ διπλασιάζει το σκορ. Τέλος πρώτου 

ημιχρόνου, οι παίκτες πάνε στα αποδυτήρια. Εκεί η 

προπονήτρια και γυμνάστρια του ΓΕΛ Έλενα Παπουλίδου 



εμψυχώνει  τους παίκτες και τους δίνει οδηγίες για να 

ανατρέψουν το αποτέλεσμα.  

Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε και το ΓΕΛ Καλλιθέας 

δέχτηκε αντικανονικό μαρκάρισμα μέσα στη  μικρή  περιοχή 

του ΕΠΑΛ, με αποτέλεσμα το ΓΕΛ να κερδίσει πέναλτι. Ο  

Σπανός θα το εκτελέσει στο 53΄ και με ένα εξαιρετικό πλασέ 

στέλνει την μπάλα στην  δεξιά γωνία του αντίπαλου τέρματος  

και μειώνει σε 2-1. Μέτα από αρκετή ώρα, καθώς φτάσαμε στο 

70΄ το ΕΠΑΛ με μια γρήγορη αντεπίθεση πετυχαίνει τρίτο γκολ 

και το σκορ γίνεται  3-1. Φτάσαμε το 90΄ και ο Καβαρτζίκης σε 

συνεργασία με τον Μπούσδα με ένα εξαιρετικό σουτ κάνει το 

3-2. Απομένουν 2΄ των καθυστερήσεων και το ΓΕΛ Καλλιθέας 

κερδίζει κόρνερ. Μεγάλη ευκαιρία να ισοφαρίσει και να πάει  

τον αγώνα στην παράταση. Το κόρνερ εκτελείται και με μια 

κεφαλιά η μπάλα βρίσκει το δοκάρι και έτσι χάνεται η 

ευκαιρία της  ισοφάρισης. Ο διαιτητής σφυρίζει την λήξη του 

αγώνα και το ΕΠΑΛ Χαλάστρας περνάει στην επόμενη φάση. 

Αν και ηττημένοι, οι παίκτες  του ΓΕΛ Καλλιθέας  αποχωρούν 

από τον αγωνιστικό χώρο υπερήφανοι, αφού αγωνίστηκαν με 

όλες τους τις δυνάμεις, αλλά στάθηκαν άτυχοι. 
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